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Октябрь 2015г.
Сценарий спортивного праздника,
«Весёлые старты»

Участники: ведущий, жюри 2 человека, команды участников, болельщики, классные руководители.
	

Цели и задачи:
1.Формирование  потребности в здоровом образе жизни у учащихся.
2.Развитие познавательного процесса.
3.Совершенствование физических качеств учащихся.
4.Способствовать воспитанию патриотических чувств, сплочению детского коллективизма.
5.Организация систематической физкультурно-соревновательной активности детей во внеурочное время.
6.Пропаганда физкультурно-массового движения.

Инвентарь: эстафетная палочка-2шт.,обручи-4шт.,скакалки-2шт.,б.мяч-2шт..вол.мяч-2шт.,кегли-6шт.,футб.мяч-2шт.,теннисные ракетки -2шт.,теннисные мячи-2шт.,канат-1шт.

Время проведения:28 октября-14.30
Место проведения: спортивный зал
Участники:2---9 классы- состав команды 7 человек



  Ход мероприятия:

Принимают участие   мальчики и девочки 2-9 классов.
После построения разделить всех участников на две команды
Название команд, приветствие команд
1.Передача эстафетной палочки
   Бег с эстафетной палочкой до кеглей и обратно,
передача эстафетной палочки второму участнику.

2.Т/ракетка и т/мяч

Пронести  теннисный мяч с помощью т/ракетки до кеглей и обратно. Передать эстафету другому участнику.


3.Ведение мяча с попаданием в кольцо
Ведение баскетбольного мяча до баскетбольного кольца, бросок в кольцо, назад обычным бегом (попадание мяча в кольцо, дополнительное очко команде).
4. Передача мяча в колонне
Передача мяча в колонне,передача  над головой,последний получает мяч,становится впереди колонны.

5. «Кузнечик»-по два мяча в команде
Мяч между ног . Передвижение прыжками  до обруча и обратно.




6.  «Передал- садись»

  Команды выстраиваются в одну колонну напротив своего капитана, в руке капитана мяч. По сигналу учителя капитан выполняет передачу первому, игрок ,поймав мяч выполняет обратную передачу и садится. И так до тех пор пока вся команда не сядет .Получив мяч от последнего игрока, капитан поднимает его вверх. Побеждает команда, первая выполнившая задание.

7. «Каракатица» с мячом
Передвижение на корточках вперёд ногами до кеглей, мяч при этом находится на коленях, назад обычным бегом.

8.  Ведение футбольного мяча
Обвести препятствие (кегли)  футбольным мячом с помощью ног туда и обратно.

9. «Переправа»	
1-ый игрок на линии старта, в руках два обруча. По команде один обруч опускает на пол и вбегает в него. Второй обруч кладёт на расстоянии от первого так , чтобы можно было переместиться из первого обруча во второй ,не наступая на площадку вне обруча.
10. Прыжки через скакалку в беге

    Прыжки через скакалку в беге, взять мяч ,лежащий в обруче(скакалку в обруч),бег с мячом и передача его следующему.Второй бежит с мячом до обруча, кладёт в обруч мяч, берёт скакалки, прыгает через скакалки до команды и передаёт следующему.Побеждает команда, первой выполнившая задание.

11.Перетягивание каната
Эстафета начинается по команде учителя, выигрывает та команда, которая сумела перетянуть канат на свою сторону.





Подведение итогов 
Награждение
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2. «Поурочные разработки по физкультуре» В .И .Ковальков. «Вако»,Москва 2003г.












